



### 麦霸冠军将现身网络春晚 曾宇唱海南话歌《抓老鼠》

本报海口1月7日讯(记者卓兰花)记者今天获悉,不久前南海网举办的“我是麦霸”全民K歌比赛活动中,获得冠军的男孩曾宇,将带着他和他父亲共同创作的海南话歌曲《抓老鼠》,参加南海网举办的首届网络春晚。

据了解,曾宇在南海网举办的“我是麦霸”全民K歌比赛中,凭借歌技、舞艺和对乐器的熟悉,一路顺利过关斩将,勇夺麦霸冠军,其全能音乐技艺让人眼前一亮。刚满20岁的曾宇目前在一家装饰公司任网站总监,他的同事都支持他再次参加南海网举办的首届网络春晚。

曾宇表示,他希望这首轻快幽默的海南话歌曲《抓老鼠》,陪海南网友欢欢喜喜过大年。

### 在海口如何看《阿凡达》?

业内人士建议:先看2D再看3D

■ 本报记者 卫小林

《阿凡达》自1月4日零时开始在我省上映以来,已吸引了众多影迷前去观赏,但由于影迷观看的版本不同,因而所谈感受也有异,海南日报记者为此采访了省电影公司银龙联和院线和海南蓝海院线有关负责人,他们均表示,欣赏《阿凡达》,最好先看2D再看3D。

银龙联和院线有关负责人表示,在国内上映的《阿凡达》,有2D(即平时观看的普通电影)、3D(即数字立体电影)、IMAX3D(即巨幕数字立体电影)三种版本,但由于目前中国内地只有11家IMAX3D影院,分别在北京、上海、天津、广州等地,海南还无一家IMAX3D影院,因此,我省观众只能看2D和3D两种版本。但在这两种版本中,最好先看2D,然后再看3D,这样才能更好地感受电影技术革新带来的视听震撼。

蓝海院线有关负责人表示,《阿凡达》真正要让观众领略的,就是它神乎其神的电影特效。导演詹姆斯·卡梅隆之所以在《泰坦尼克号》之后10年才拍《阿凡达》,其间主要是在研制最新的3D特效系统。现在呈现在2D银幕上的那些瑰丽画面,都是仰仗这套特效系统完成的,而表现在3D银幕上,这套系统拍摄出的画面就更加令人震撼,有些声画达到令人惊心动魄的效果。之所以提倡先看2D,主要是这样可以仔细领略剧情;如果再看3D,就可以仔仔细细品味这套特效系统制作出的无与伦比的声画效果了。(本报海口1月7日讯)

## “周总理”“宋美龄”昨现身文昌 刘劲王静瞻仰宋氏祖居

本报文城1月7日电(记者戎海)“周总理”、“宋美龄”来参观宋氏祖居了!今天下午,位于文昌市昌洒镇古路园村的宋氏祖居迎来了两位特殊的客人,他们分别是曾在多部影视剧剧中成功塑造了周恩来总理形象的特型演员刘劲和在电视剧《英雄无名》中成功塑造了宋美龄形象的演员王静。

刘劲和王静此次来琼,是参加正在海南拍摄的央视元宵晚会特别节目录制的,他们俩在片中将联袂演出,在大海边朗诵一首激情洋溢的诗歌。虽然所扮演的角色和宋氏家族有千丝万缕的联系,但这两位演员都没有来过宋氏祖居,这

次趁着拍摄的间隙,他们特意前去瞻仰了一心愿。

### 刘劲:用领袖魅力打动年轻人

在宋氏家族墓园前,刘劲和王静分别肃立鞠躬。刘劲说,为了更好地塑造总理形象,他查阅了很多资料,发现周总理不仅和宋庆龄关系很好,而且对宋美龄也非常欣赏,同时宋美龄对周总理也非常钦佩。

在不久前创下国产片票房纪录的电影《建国大业》中,刘劲向观众展示了周恩来的一面,他不仅在淮海战役胜利后醉酒高唱《国际歌》,而且在冯玉祥遇害后大发

雷霆,批评工作人员。刘劲说,不少年轻观众看过电影后纷纷在博客中撰文,称《建国大业》中的周总理很帅、很酷。他说,对于当代特型演员来说,形似已经不是最重要的,关键是要掌握领袖人物的性格,传达出他们的魅力,影响年轻一代的观众。

刘劲说,现在很多选秀活动都邀请他去当评委,因为这些选手在填写最崇拜的人时,大多写上了周恩来的名字。刘劲说,对于80后、90后的年轻人来说,他们大多是通过特型演员们的表演来了解领袖、崇拜领袖的,所以他现在一有空闲就会研读有关周总理的文献,争取每演一次总理,都能让观众有新的发现和感动。

### 王静:塑造不一样的宋美龄

在宋氏祖居,刘劲和王静分别参观了宋耀如、宋庆龄、孙中山的塑像,并在讲解员的介绍下仔细参观了宋庆龄事迹陈列馆。王静说,这里陈列的资料很珍贵,有些照片自己也是第一次看到,她边看边用手机拍下来。不久前,王静刚刚拍完了电视剧《共和国摇篮》,在剧中饰演宋美龄。她说,如果今后再演宋美龄的话,这些资料可以派上用场。

作为空政电视艺术中心的演员,王



上图:著名影视演员刘劲将宋氏祖居的风景和资料都一一收入手机中;左下图:著名影视演员王静。

本报记者 陈德雄 摄

### 文昌举办中国名家书画展

本报文城1月7日电(记者田溪)一批中国书画名家作品给新年的文昌市民送上了一道丰厚的艺术大餐。记者今天在文昌市宋庆龄图书馆看到,昨天开幕的文昌市首届中国名家书画邀请展,吸引了来此观展的文昌各界书画爱好者。

据介绍,本次中国名家书画邀请展是文昌设市以来规模较大的一次书画作品展览及艺术交流活动,旨在为文昌航天城建设与国际旅游岛建设增添更浓郁的文化氛围,丰富市民的业余文化生活。展览开幕之日,适逢“国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见”发布,引起了众多市民与书画艺术爱好者的关注。

据了解,参展的名家包括沈鹏、刘大为、李铎、孙竹篱、冯大中、张海、刘云泉、周思聪、吴山明、宋晓伦、郭翔飞、张道兴等10多位,作品近百幅。展览特邀了中国美协会员、著名国画家、国家一级美术师宋晓伦,及中国美协会员、著名国画家、北京汉唐华夏美术馆副馆长郭翔飞莅临现场泼墨挥毫。两位书画家与文昌书画艺术界人士及爱好者开展的现场交流受到了热情追捧。

据悉,此次展览由文昌市委宣传部主办,文昌市文体局承办,展期5天,将于10日结束。

### 对海南国际旅游岛建设充满信心

## 刘劲王静要当海南人

■ 本报记者 戎海

来琼参加央视元宵特别节目的录制,恰逢海南国际旅游岛建设上升为国家战略,对此,著名演员刘劲和王静也倍感兴奋。这两位和海南有着很深渊源的演员在接受海南日报采访时,都对海南的美好未来表现出强烈信心和期待。刘劲和王静都说,这次来,已经下定决心要在海南买房了。

说起海南,刘劲倍感亲切,因为早在建省之初,刘劲的姐姐和姐夫就辞去了在北京的工作,加入了南海大军队伍,至今仍在海南省人民医院工作。前几年,刘劲的父母也来到海南定居,所以刘劲每年都要来海南,对海南发生的巨大变化也感受深刻。

刘劲说,他在三亚和美国夏威夷都拍过戏,总体感觉三亚的景色要超过夏威夷,而这次来,发现博鳌、文昌等地也建设得非常漂亮。他说,现在海南要建设

国际旅游岛,自己已经能够感受到海南未来美好的蓝图,以前人们休闲度假喜欢去香港、澳门,以后海南肯定会成为最吸引游客的地方。他还透露说,家里人早就劝他在海南买房,这次来,他已经下定决心,在海口买房,当一名海南人。

同样,想当新海南人的还有王静,她说要和刘劲的房子买在一起,当邻居。作为空政电视艺术中心的演员,王静多次来海南拍戏,给她印象最深的,就是每次来海南,心情都会很好。她说,在海南拍戏期间挺辛苦,也没什么高兴事,可是每天一起床心情就很好,成天乐呵呵的,也许是海南空气里的负离子含量高的缘故吧。对于海南的未来,王静也非常看好,她说,海南今后一定是一个非常现代化的发达地区。

(本报文城1月7日电)

# 周年店慶

## 热烈祝贺琼海天福源温泉大酒店开业二周年

董事长、总经理向全体员工、各界朋友及各位领导致以崇高的敬意和深深的感谢!

酒店桑拿隆重招租, 招租热线: 31699999转7255

**天福源温泉大酒店**  
TIANFUYUAN HOT SPRING HOTEL  
中国·官塘

地址: 中国海南省琼海市官塘温泉旅游开发区 电话: 86-898-31699999 网址: www.tianfuyuan.com